



法務部行政執行署宜蘭分署新聞稿

發稿日期：114年3月6日

發稿機關：法務部行政執行署宜蘭分署

發言人：行政執行官鄧順生

連絡電話：(03)9320747 分機 400

編號：5

宜蘭分署攜手宜縣警局至宜蘭高商打詐反毒宣導

「高校生仿真拍賣會」迴響熱烈

法務部行政執行署宜蘭分署（下稱宜蘭分署）、宜蘭縣政府警察局為增進校園學子對打詐反毒等法治觀念及行政執業務瞭解，於114年3月6日（週四）上午至國立宜蘭高級商業職業學校（下稱宜蘭高商），進行打詐反毒與行政執業務宣導，並舉辦學生最愛的「高校生仿真拍賣會」，引起熱烈迴響！

活動首先由行政執行官介紹行政執業務，讓學生瞭解執行機關運作情形及特色，接著說明執行方法、傳繳通知之真假辨識，並介紹動產及不動產拍賣流程、公告搜尋與標單填寫方式，分享聯合拍賣、五打七安專案、愛心關懷、打詐反毒等各類案例，宣導「誠信廉潔」觀念。為讓學生對行政執業務有深刻體會，更精心規劃一場「高校生仿真拍賣

會」，比照行政執行署「123 聯合拍賣會」現場，由宜蘭高商學生扮演競標民眾及拍賣官，使用宜蘭分署發給之代幣競標，親身體驗動產拍賣流程。現場拍賣物品琳瑯滿目，包含獨家製作的三星蔥拍寶手機座、旅遊隨行包、不銹鋼雙層隔熱餐碗，還有可愛的造型毛巾、陽光活力的行政執行署吉祥物「拍寶」娃娃等多樣精美宣導品，學生在瞭解拍賣規則後各個躍躍欲試，開始拍賣後喊價聲不絕於耳，滿心期待都能夠抱回喜歡的戰利品。擔任拍賣官及競標民眾都是難得的經驗，學生直呼競標很有趣，以後有機會還想再參加執行署所舉辦的拍賣活動。宜蘭縣政府警察局精心規劃打詐、反毒宣導，透過短片及淺顯易懂解說，分析不斷進化之詐欺、毒品犯罪型態，建立青少年正確識詐、阻詐、反毒觀念，顧荷包顧健康，也讓學生收穫滿滿！

宜蘭分署秉持「執行有愛、公義無礙」、「打詐不分你我他」、「誠信廉潔」等理念，從校園開始扎根，113 年間已陸續辦理宜蘭高中、慧燈中學、蘇澳海事學校、基隆女中等校園仿真拍賣會暨打詐反毒宣導活動，深獲好評。本次持續辦理宜蘭高商校園宣導，以寓教於樂方式與學生互動，期盼都能汲取正確法治觀念，達到潛移默化之效果。